

【表紙】

【提出書類】	臨時報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成30年4月11日
【会社名】	極東貿易株式会社
【英訳名】	Kyokuto Boeki Kaisha, Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 三戸 純一
【本店の所在の場所】	東京都千代田区大手町2丁目2番1号
【電話番号】	03(3244)3511
【事務連絡者氏名】	人事総務部長 前田 英彦
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区大手町2丁目2番1号
【電話番号】	03(3244)3545
【事務連絡者氏名】	人事総務部長 前田 英彦
【縦覧に供する場所】	極東貿易株式会社 大阪支店 (大阪市北区中之島2丁目3番18号) 極東貿易株式会社 名古屋支店 (名古屋市中村区名駅南1丁目16番30号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第4号の規定に基づき、平成29年12月4日に提出しました臨時報告書の記載事項のうち、一部訂正すべき事項がありましたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

平成29年12月4日に提出の臨時報告書に記載の主要株主について、平成30年3月31日を基準日として確定しました株主名簿に基づき、主要株主の記載内容を訂正するものであります。

〔訂正項目〕

1．主要株主の異動(新たに主要株主になる会社)

3【訂正内容】

平成29年12月4日提出の臨時報告書を以下のとおり訂正しています。

なお、訂正箇所は下線部 で示しております。

1．主要株主の異動(新たに主要株主になる会社)

<訂正前>

(1)当該異動に係る主要株主の名称、所在地、代表者の氏名、事業の内容等

名称	株式会社ストラテジックキャピタル
所在地	東京都渋谷区恵比寿西一丁目3番10号
代表者の氏名	代表取締役 丸木 強
事業内容	第二種金融商品取引業、投資運用業、投資助言業

(2)当該異動の前後における当社の主要株主の所有に係る当社の議決権の数及び当社の総株主等の議決権に対する割合
 (省略)

(注)1 総株主等の議決権に対する割合は、その分母を平成29年9月30日現在の発行済株式総数32,479,592株から議決権を有しない自己株式166,000株及び単元未満株式224,592株を控除した32,089,000株(議決権個数32,089個)を分母として算出しております。

2 上記は、当該株主より提出された大量保有報告書(変更報告書)に基づいて記載しており、当社として当該株主名義の実質所有株式数の確認ができたものではありません。

3 総株主等の議決権に対する割合は、小数点以下第三位を四捨五入しております。

(3)当該異動の年月日

(省略)

<訂正後>

(1)当該異動に係る主要株主の名称、所在地

名称	インタートラスト トラスティーズ(ケイマン)リミテッド ソールリー イン イッツ キャパシティー アズ トラスティー オブ ジャパン アップ
所在地	190 ELGIN AVENUE, GEORGE TOWN, GLAND CAYMAN KY1-9005, CAYMAN ISLANDS

(2)当該異動の前後における当社の主要株主の所有に係る当社の議決権の数及び当社の総株主等の議決権に対する割合
 (省略)

(注)1 総株主等の議決権に対する割合は、その分母を平成29年9月30日現在の発行済株式総数32,479,592株から議決権を有しない自己株式166,000株及び単元未満株式224,592株を控除した32,089,000株(議決権個数32,089個)を分母として算出しております。

2 総株主等の議決権に対する割合は、小数点以下第三位を四捨五入しております。

(3)当該異動の年月日

(省略)